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令和４年第１回教育委員会定例会会議録 

 

１．開会日時及び場所 

   開会 令和４年１月２８日（金）午後２時 

   場所 能勢町役場本館会議室（１） 

 

２．出席委員 

職務代理者 市村 依子  委 員 畠中 勝身  委 員 的場 麻子   

委 員 中澤 安弘  

 

３．欠席委員  

教育長 加堂 恵二   

 

４．事務局職員出席者 

教育次長 寺内 啓二、生涯学習課長 松田 正弘、 

学校教育総務課教育総務担当係長 奥 成久 

 

５．議事の次第  

寺内次長 

 

 

市村教育長

職務代理 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜開会＞ 

※教育長欠席に伴い市村教育長職務代理により会議を進行 

 

＜挨拶＞ 

加堂教育長が欠席されていますので、本会議を代わりに進行します。 

新年１回目の委員会となります。改めまして、本年もどうぞよろしくお願いい

たします。 

このところ、新型コロナウイルス関連をはじめ、残念なニュースが多く報じら

れています。新型コロナウイルスに関しては、本町も例外ではありません。学校

では、日々、適切な対応に尽力されている教員や学校医の方々に敬意を払うとと

もに、私たちも引き続き感染予防に努めたいと思います。 

さて、話は変わりますが、大相撲春場所で御嶽海関が優勝され、大関昇進が決

まりました。その伝達式の挨拶の中で「感謝の気持ちを忘れず、自分の『持ち味』

を生かし・・・」という言葉がありました。能勢の子どもたちも（御嶽海関のよ

うに）感謝の気持ちを忘れることなく、自分の『持ち味』を見つけ、大切にする

子どもに育ってほしいと改めて感じました。 

それでは、定例会を始めてまいります。 

会議録の署名について、第１回定例会会議録署名委員は中澤委員にお願いしま

す。 

次に、本来であれば、「令和３年第12回定例会」会議録の承認を行うところで
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寺内次長 

 

 

 

 

市村教育長

職務代理 

 

寺内次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市村教育長

職務代理 

 

中澤委員 

 

 

 

 

 

 

 

畠中委員 

 

すが、１月11日(火)からしばらくの間、教育長がお休みということもあり、まだ

確認及び署名が済んでおりません。 

次回（２月定例会）に、本日の会議と併せて、お諮りしたいと思います。 

 

それでは、教育長報告をお願いします。教育長報告については、教育長の代

わりに事務局より報告をお願いします。 

 

「教育長報告」を行います。 

１月10日(月）成人式を開催しました。 

なお、「議会関係」は、教育長は欠席でしたが1月25日(火)に本会議が開催され

補正予算が可決されました。 

 

続きまして、その他に入ります。 

 

 

〇令和３年度「全国体力・運動能力、運動習慣等調査」能勢町の結果概要 

（対象）小学５年生、中学２年生  計103名 

 （調査事項）小学校、中学校各８種目の実技及び質問紙調査 

 ※配布資料により報告 

（結果）８種目の実技のうち全国平均を下回っているものが多くあり総じ

て芳しくない状況である。 

１週間の総運動時間は小学校、中学校とも全国平均を上回る。 

      ※結果概要については、１月31日（月）に町ホームページに掲載

予定 

 

何かご質問はございませんか。 

 

 

長座体前屈や反復横とびの結果があまり芳しくありませんが２年前の結果を

見ますと全国平均を上回るか同等の結果になっています。今回の結果は残念です

が、これは学校としての運動能力や運動習慣の低下というより、そのときの学年

の能力の違いかなと思いますので、それほど憂慮するものではないと考えます。

それよりも小学校５年生から中学校２年生までの３年間の個人の成長度合いを

注視した方がいいと思います。令和４年度から義務教育学校に移行するわけです

から、一貫した教育の中で注力していただきたいと思います。 

 

質問紙調査の結果を見ていますと、朝食を毎日食べる児童生徒が少ないという

結果になっています。朝食をとることも体力づくりの基本の一つですので、学校
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寺内次長 

 

 

市村教育長

職務代理 

 

 

 

 

 

 

 

一同 

 

市村教育長

職務代理 

 

 

 

 

寺内次長 

 

 

 

 

 

 

 

から家庭に提言するべきだと思います。資料３ページの後段辺りに、今後、教科

担任制が実施されていく方向にあることが書かれていますが、朝食をとるという

ような基本的なことができないと、教科担任制を実施したところでそれ程の成果

は望めないのではないでしょうか。また、スクリーンタイムの増加も気になりま

す。新型コロナウイルス感染症の流行が始まってから、余計に携帯電話を使うよ

うになっていることもあると思いますが、ここまで使っていていいものなのかと

も思います。携帯電話の使用時間が朝食にも影響を及ぼしているとも考えられる

のではないでしょうか。一度、校長会などで学校から家庭へ提言することについ

てお話していただきたいと思います。 

 

難しい課題だと思います。学校が家庭のことにどこまで立ち入ることができる

のかということも踏まえて話をしていきたいと思います。 

 

長座体前屈の結果が全国平均よりかなり劣っていますが、測定方法が違ってい

るのかと思うくらいに差があります。以前にも別の測定で同じようなことがあり

ました。一度、学校の方に確認していただけないでしょうか。それと９ページの

表の数値が「％」表記になっていないところがありますので修正してください。

また、２ページの全国や大阪府との比較を行ううえで、１ページの方にそれぞれ

の人数も明記すれば、より本校の結果を考察しやすくなると思います。 

 

他に何かございませんか。 

 

（な し） 

 

１月31日（月）に町のホームページで公表することになりますので、もし何か

ご意見がございましたら、１月31日（月）の午前中までに事務局の方へ連絡して

ください。 

 

続いて、その他について何かございませんか。 

 

〇後援名義の使用許可について 

 ※配布資料により説明 

（後援名義） 

  ・映画上映会「ばあばは、だいじょうぶ」 

 

〇義務教育学校説明会参加者内訳について 

 ※配布資料により説明 
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松田課長 

 

 

 

 

 

 

市村教育長

職務代理 

 

 

 

 

一同 

 

市村教育長

職務代理 

 

 

 

 

寺内次長 

 

 

一同 

 

市村教育長

職務代理 

 

 

 

 

 

〇能勢町地域おこし協力隊募集について 

 ※配布資料により説明 

（募集期限）令和４年２月18日（金） 

 ※４月より活動開始 

 

〇令和４年能勢町成人式概要報告について 

〔会場：淨るりシアター〕 

 開催日：令和４年１月10日（月・祝） 

 参加者：対象103名のうち80名参加 

 ※保護者の入場は不可。 

 ※式典は生ライブWeb配信 （視聴回数）219回 

  

 何かご質問はございませんか。 

 

ないようですので、次回の定例会等の日程調整を行います。 

 令和４年第２回定例会については、先月の定例会の際に２月22日（火）として

おりましたが、予定どおりに開催してよろしいでしょうか。  

 

異議なし。 

 

 それでは令和４年第２回定例会の日程については、２月22日（火）午後２時と

します。 

  

続きまして、令和４年第３回定例会及び第１回臨時会の日程について、調整を

お願いします。 

 

令和４年第３回定例会の日程については、３月11日（金）午後２時を、第１回

臨時会の日程については、３月28日（月）午後２時を提案させていただきます。 

 

異議なし。 

 

令和４年第３回定例会の日程については、３月11日（金）午後２時、第１回臨

時会の日程については、３月28日（月）午後２時とさせていただきます。 

 

他にございませんか。 

（特になし） 
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それでは、本日の定例会は終了します。 

  

       （閉会 午後２時45分） 

 

 


